
          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吉和ふれあい交流センターだより７月号 

【Ｈ Ｐ】https://yoshiwa-community-navi.com 

３月に行った主催事業 

「備えていますか？シールでアンケート」のアンケート結果 

  
40代 40%

50代 40%

70代以上 20%

連絡の取り方を決めている
10代 5％

20代 14%

30代 4%

40代 32%
50代 32%

60代 9%
70代以上 5%

連絡の取り方を決めていない



防災講座 大雨から命を守る方法を教えます！ 

 
平和学習『クロがいた夏』ビデオ上映会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スマホ写真教室【スマホの使い方と撮影のコツ】 

☏


